



Следователями Лысковского межрайонного следственного отдела СУ СКП РФ по Нижегородской области соединены в одно производство уголовные дела по незаконному пересечению Государственной границы РФ и умышленное убийство

28 октября 2009 года Лысковским МСО по факту обнаружения на берегу реки Волга трупа 22-летней женщины с признаками насильственной смерти возбуждено уголовное дело по ст.105 ч.1 УК РФ.

В декабре 2009 года следователи установили и задержали по подозрению в совершении данного преступления двух жителей Нижегородской области 1985 г.рождения, которые после совершенного преступления скрывались от правоохранительных органов, в том числе за пределами России.

Органом дознания пограничного управления ФСБ России по Белгородской и Воронежской области установлено, что один из обвиняемых дважды незаконно пересекал Государственную границу Российской Федерации с Украиной, на территории которой он скрывался.

По данным фактам возбуждены уголовные дела по ст.322 ч.1 УК РФ (незаконное пересечение Государственной границы РФ), которые соединены в одно производство и направлены в Лысковский МСО.

В настоящее время злоумышленники арестованы, им предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п.«ж» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц).

Расследование продолжается.

18 Марта 2010

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/800400>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области
